



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил доложить по обстоятельствам травмирования ребенка в результате наезда электросамоката в Санкт-Петербурге



В средствах массовой информации сообщалось, что в Санкт-Петербурге мужчина на электросамокате допустил наезд на ехавшего по тротуару на механическом самокате 7-летнего мальчика. С полученными травмами ребенок доставлен в медицинское учреждение, где ему оказывается помощь.

В Главном следственном управлении СК России по городу Санкт-Петербургу по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить об установленных в ходе проверки обстоятельствах происшествия.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810622>